

В рамках работы ресурсного центра инклюзивного образования 20 февраля 2018г, на базе ГБОУ специальной (коррекционной) школы - интернат №7 ст-цы Казанской, состоялся очередной семинар- практикум по теме: «Организация трудового обучения и профессиональной ориентировки обучающихся с интеллектуальными нарушениями».

Семинар был организован для педагогов МОО Кавказского района. Специалисты ресурсного центра делились наработанным опытом работы на данную тему в виде докладов: «Осуществление дифференцированного подхода с целью формирования системы базовых учебных действий на уроках ручного труда. Мовсесян Р.М. учитель начальных классов; «Особенности организации профессионально – трудового обучения для обучающихся с интеллектуальными нарушениями» Милованова Т.А., учитель ПТО; «Организация трудового обучения во внеурочное время» Корнакова О.А., воспитатель; «Реализация программы профессиональной ориентации учащихся 1-9 классов (Мой Выбор)» Кольчурина С.И. социальный педагог. Были проведены открытые уроки по следующим темам: «Изготовление поздравительной открытки из бумаги и картона» Тарасенко Е.А. 2 класс, ручной труд; «Изготовление народной куклы Мартинички» Бабанина Н.Г. 4 класс, трудовое обучение; «Изготовление брошюры» Дюкарева Н.А. 5 класс, переплетно-картонажное дело; «Разметка и изготовление прямого сквозного шипа» Дюкарев Е.М. 8 класс, столярное дело; «Обработка наволочки с пооперационным разделением труда» Милованова Т.А. 9 класс, швейное дело.

Подытожили работу ресурсного центра за круглым столом.